

Выпуск за 1 марта 2017

«Патриот» на «Зарнице» ведёт

В парке «Зелёная роща» 28 февраля прошла военно-спортивная игра «Патриот». Сектор по молодёжной политике администрации Ленинского района организовал эту игру для студентов средних специальных учебных заведений и вузов, расположенных на территории района. Помогал в организации и проведении мероприятия районной администрации студенческий центр патриотического воспитания «Святогор» Уральского горного университета.



В игре приняли участие 9 команд. Своих «бойцов» вывели на старт: торгово-экономический техникум, колледжи – экономико-технологический, искусств и культуры, музыкально-эстетический педагогический, физической культуры, колледж имени И. И. Ползунова и монтажный колледж, Художественное училище имени И. Д. Шадра и университет физической культуры. Перед стартом участников и многочисленных болельщиков приветствовал и пожелал достойно пройти все соревнования военный комиссар Октябрьского и Ленинского районов Гарегин МОСОЯН.

Капитаны команд, получив маршрутные листы, повели своих ребят для прохождения военно-спортивных испытаний по 13 этапам. Были здесь и простые «экзамены» – сбор вещмешка и установка шалаша из тента, и посложнее – метание гранаты, и с непривычки сложные – снаряжение магазина автомата Калашникова патронами, сборка-разборка «калаша»... Нужно было проявить интеллект в исторической викторине о Великой Отечественной войне, творческие дарования – в конкурсе военной песни, силу – в силовом этапе. А ещё суметь оказать помощь «раненому», показать умения действовать в «зоне поражения», организовать переправу и провести разведку, восстановить карту... И, наконец, определить местоположение флага по заданным координатам и установить флаг, добытый «в бою», на главной площадке игры.

Организаторы особо отметили команды, принявшие участие и в заочном этапе игры – изготовлении «Боевого листка», посвящённого 74-й годовщине Сталинградской битвы и Дню защитника Отечества. Это команды Уральского государственного университета физической культуры, Екатеринбургского колледжа физической культуры, Свердловского колледжа искусств и культуры, Екатеринбургского монтажного колледжа и Свердловского художественного училища им. И. Д. Шадра. По окончании игры все участники вдоволь и с удовольствием отведали настоящей солдатской каши, как и полагается после успешно пройденного воинского испытания.

По итогам состязаний бронза досталась команде «Защитник-2017» УГК им. И. И. Ползунова. Второе место у «Стройбата» (колледж физической культуры). Первое место заняла команда Екатеринбургского монтажного колледжа. Команда-победитель «Монтажный десант» будет представлять Ленинский район в городской военно-спортивной игре «Зарница», которая пройдёт 3 марта на базе Екатеринбургского суворовского военного училища.